

Протокол № 6

**зборів громадських слухань з обговорення
детального плану території для розміщення складських приміщень з
цехом по виробництву штучної ковбасної оболонки та складських
приміщень типографії за межами населеного пункту в адмінмежах
Калинівської селищної ради, Броварського району, Київської області.**

28.09.2020р.

м. Бровари

Громадські слухання відбулися об 11.00 в приміщенні в приміщенні відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарств та інфраструктури Броварської районної Державної адміністрації

Головує на громадських слуханнях: Харитонюк Т. М.

Присутні на слуханнях – 3 особи.

Запрошені:

Представник проектної організації:

1. Кіт Володимир Іванович– ТОВ «ГеоФекторі».

Слухали :

Харитонюк Т. М. яка зазначила, що підставами для проведення громадських слухань є стаття 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанова від 25 травня 2011р. № 555 «Про затвердження порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної документації на місцевому рівні», Розпорядження Броварської районної Державної адміністрації Київської області про розроблення детального плану території № 86 від 03 березня 2020 про розроблення детального плану території, оголошення в газеті “Нове Життя” №33 від 28.08.2020. Сьогодні зареєстровано 3 учасників громадських слухань.

Пропоную відкрити громадські слухання з обговорення ДПТ для розміщення складських приміщень з цехом по виробництву штучної ковбасної оболонки та складських приміщень типографії за межами населеного пункту в адмінмежах Калинівської селищної ради, Броварського району, Київської області.

Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

Голосували: «за» -3

«проти» - 0

«утримались» - 0

Вирішили:

Відкрити громадські слухання з обговорення ДПТ для розміщення складських приміщень з цехом по виробництву штучної ковбасної оболонки та складських приміщень типографії за межами населеного пункту в адмінмежах Калинівської селищної ради, Броварського району, Київської області

Слухали:

Головуюча: Харитонюк Т. М.

1. Про обговорення секретаріату громадських слухань.
2. Презентація та обговорення детального плану території для розміщення складських приміщень з цехом по виробництву штучної ковбасної оболонки та складських приміщень типографії за межами населеного пункту в адмінмежах Калинівської селищної ради, Броварського району, Київської області.

Слухали:

1. Про обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

Виступив Харитонюк Т. М. та запропонувала обрати головуючою Харитонюк Т. М., секретарем – Москаленко Л. М.

Голосували: «за» -3
 «проти» - 0
 «утримались» - 0

Вирішили:

1. Затвердити склад секретаріату громадських слухань в складі 2-х осіб, а саме:
Харитонюк Т. М. – головуюча громадських слухань
Москаленко Л. М. – секретар громадських слухань

Слухали :

2. Доповідь Кіт В. І. про проектні рішення детального плану території для розміщення складських приміщень з цехом по виробництву штучної ковбасної оболонки та складських приміщень типографії за межами населеного пункту в адмінмежах Калинівської селищної ради, Броварського району, Київської області.

Виступили:

Харитонюк Т. М. – запитала чи враховані охоронні зони від інженерних мереж які проходять в східній частині ділянки.

Виступила:

Москаленко Л. М. – запитала про інженерне забезпечення об'єктів.

Слухали :

Кіт В.І. дав відповіді на питання та показав на графічних матеріалах розміщення об'єктів інженерної інфраструктури та найближчих місця розміщення будівель для забезпечення цивільного захисту населення.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати детальний план території до затвердження.

Голова зборів

Секретар зборів



Т. Харитонюк

Л. Москаленко